

**RETIFICAÇÃO I - EDITAL DE PROCESSO SELETIVO VESTIBULAR UNIFICADO MEDICINA 2023.2**

A UNIVERSIDADE ESTÁCIO DE SÁ, campus VISTA CARIOCA (CENTRO), CITTÀ e ULYSSES E MORA GUIMARÃES/ANGRA DOS REIS, o CENTRO UNIVERSITÁRIO ESTÁCIO DE RIBEIRÃO PRETO – ESTÁCIO RIBEIRÃO PRETO, a FACULDADE ESTÁCIO DE JARAGUÁ DO SUL, a FACULDADE ESTÁCIO DE ALAGOINHAS – ESTÁCIO ALAGOINHAS, a FACULDADE ESTÁCIO DE JUAZEIRO – ESTÁCIO JUAZEIRO, a FACULDADE ESTÁCIO DE CANINDÉ, a FACULDADE DE MEDICINA ESTÁCIO DE JUAZEIRO DO NORTE – ESTÁCIO FMJ, o CENTRO UNIVERSITÁRIO ESTÁCIO DO CEARÁ – CAMPUS IGUATU, o CENTRO UNIVERSITÁRIO FACID WYDEN – UniFacid e a FACULDADE ESTÁCIO DE JI-PARANÁ – UNIJIPA, vêm por meio deste, retificar os itens destacados a seguir:

ONDE SE LÊ:

1- Nota de Rodapé: As vagas previstas no presente Edital para a FACULDADE ESTÁCIO DE ALAGOINHAS – ESTÁCIO ALAGOINHAS estão condicionadas ao aumento de vagas do curso. Os candidatos que optarem pela ESTÁCIO ALAGOINHAS ficam cientes que se trata de cadastro de reserva de candidatos com interesse no curso de Medicina, com previsão de início no segundo semestre de 2023.

6. DO ACESSO INTERNACIONAL – IB/ABITUR

6.5 Serão aceitos certificados IB emitidos em maio de 2022, novembro de 2022 ou maio de 2023.

LEIA-SE:**6. DO ACESSO INTERNACIONAL – IB/ABITUR**

6.5 Serão aceitos certificados IB emitidos a partir de maio de 2021.

Rio de Janeiro, 12 de abril de 2023.